

Обзор рынка цветных металлов за 15.01.09

Динамика

Котировки цветных металлов в четверг закрылись разнонаправленно. Стоимость меди и алюминия снизилась, а никель смог укрепить свои позиции по итогам фиксинга на LME.

На Лондонской бирже металлов LME алюминий подешевел. Он закрылся на отметке 1430,00 доллара за тонну.

Медь на момент закрытия биржи несколько снизилась в стоимости. За тонну этого металла игроки предлагали 3210,00 долларов за тонну.

Никель, напротив, подорожал и составил в цене 10605,00 долларов за тонну.

Причины

Коррекция по алюминию и меди носила локальный технический характер. По отношению к предыдущему торговому дню стоимость цветных металлов упала несильно. Снижение стоимости горючего в топливном секторе также способствовало и поддерживало «медвежьи» настроения, однако, нельзя сказать, что игроки использовали корреляцию с нефтяными котировками на 100%.

Чего ожидать?

Вчерашний рост по никелю был не столь бурным, как хотелось бы агрессивным настроенным «быкам». Медь и алюминий также не продемонстрировали сильного снижения, поэтому вряд ли по этим металлам будет существенное укрепление.

Чего опасаться?

В случае усиления корреляции с сектором драгметаллов цены на цветные металлы могут впасть в зависимость от них. На фоне ожиданий отсутствия важных новостей это способно сделать сектор подвижным и зависимым от драгметаллов.

Обзор рынка драгоценных металлов за 15.01.09

Динамика

Драгоценные металлы сделали попытку протестировать исторические low, однако, похоже, что сегодняшние торги и будущая неделя пройдут под знаком укрепления представителей этого сектора, чему будет способствовать и техническая составляющая, и фундаментальный анализ.

Цена закрытия золота на NYMEX составила 816,20 доллара за тройскую унцию.

Цена закрытия серебра составили 10,63 доллара за тройскую унцию.

Причины

Попытка снижения к нижней трендовой границе up-тренда, продолжающегося с середины октября, была отражена «быками» при приближении золота к уровню 800,00 долларов за тройскую унцию. Тестировать это психологическое значение рынок не решился. К тому же, во

второй половине дня вышла отрицательная для американской валюты статистика, которая поддержала котировки благородных металлов и не предоставила возможности «медведям» для усугубления снижения.

В итоге, драгоценные металлы даже смогли закрыться выше уровня предыдущего фиксинга. Впрочем, общая динамика вчера выглядела не очень воодушевляющей, что внесло свою лепту в рост настороженных настроений в секторе драгоценных металлов.

Чего ожидать?

Желание активных продаж золота, серебра и платиноидов явно пойдет на убыль. «Догнав» золото до критических уровней поддержки, игроки обратили внимание не только на технические уровни, не позволяющие золоту спокойно и плавно уйти ниже, но и на фундамент, который говорит не в пользу доллара США. Судя по всему, активность «медведей» пойдет на спад, и на рынке появится больше желающих покупать.

Чего опасаться?

Тем не менее, прежние риски в случае пробоя уровня 800,00 долларов за тройскую унцию сохраняются. Вероятность этого существует (хотя и невысокая), поэтому стоит учесть риски, которые возникнут в этом случае. Если желтый металл уйдет ниже 770,00 долларов за унцию, то это открывает ему дорогу к нижней границе трендового канала на daily, то есть, в районе 630,00 долларов за унцию.

Обзор рынка нефти за 15.01.09

Динамика

Ситуация в топливном секторе по-прежнему остается далекой от оптимизма. Прогнозы относительно усугубления падения котировок топлива сбываются на радость «медведям»-спекулянтам, но в долгосрочной перспективе это снижение работает лакмусовой бумажкой, подтверждающей самые мрачные прогнозы относительно будущего мировой экономики.

На момент закрытия биржевых торгов на NYMEX нефть марки Light Sweet Crude составила в цене 35,40 доллара за баррель.

Нефтяная смесь сорта Brent в Лондоне на бирже ICE Futures закрылась по цене 44,69 долларов за баррель.

Причины

Котировки «черного золота» в четверг закрылись понижением на фоне очередной порции негатива по экономической статистике из США. Прогнозы о сокращении потребления топлива в 2009 году, предоставленные Международным энергетическим агентством и ОПЕК, усугубились увеличением количества заявок на пособия по безработице в Штатах, что также говорит о набирающей силу рецессии в крупнейшей экономике мира.

Рынок пребывает в пессимистичном настроении относительно будущих перспектив, которые рисуются в довольно-таки темных красках.

Чего ожидать?

Поступательное продолжение снижения стоимости горючего — самая реалистичная из перспектив. Волатильность будет снижаться, так как на рынке присутствуют достаточные объемы торгов, и ликвидность остается на высоком уровне. Коррекционных попыток укрепления избежать вряд ли удастся, но они не вносят принципиальных изменений в общую картину down-тренда.

Чего опасаться?

Агрессивный уход ниже уровня 30,00 долларов за баррель может спровоцировать не менее резкий возврат. Это делает уязвимыми краткосрочные операции в топливном секторе. Впрочем, подобные риски в ходе пятничных торгов невысоки.